
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

Αθήνα, 25 Αυγούστου 1999

Ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης συναντήθηκε σήμερα στις 14.30, 
στο Μέγαρο Μαξίμου, με το Προεδρείο της Γενικής Συνομοσπονδίας 
Εργατών Ελλάδας (Γ.Σ.Ε.Ε.). Στη συνάντηση μετείχαν επίσης ο 
Υπουργός Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών Γιάννος 
Παπαντωνίου, ο Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων 
Μιλτιάδης Παπαϊωάννου, ο Υφυπουργός Εργασίας και Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων Χρήστος Πρωτόπαππας, καθώς και ο Σύμβουλος του 
Πρωθυπουργού επί οικονομικών θεμάτων Τάσος Γιαννίτσης.

Στη συνάντηση συζητήθηκαν διάφορα θέματα που έχουν ζωτική σημασία 
για τους εργαζόμενους, όπως η φορολογική και εισοδηματική πολιτική, η 
ανεργία και οι πολιτικές αντιμετώπισής της, η πολιτική επιδομάτων και η 
στήριξη των ανέργων, το 35ωρο και οι νέες συνθήκες εργασίας, οι 
συντάξεις και η νομιμοποίηση των οικονομικών μεταναστών.

Ο Πρωθυπουργός υπογράμμισε ότι η πολιτική της κυβέρνησης 
στηρίζεται σε ένα ολοκληρωμένο σχέδιο οικονομικής και κοινωνικής 
ανάπτυξης που αποβλέπει στην ευημερία των πολιτών, αλλά και στη 
συνολικότερη πρόοδο της χώρας.

Αναφερόμενος στην οικονομική πολιτική της κυβέρνησης ο 
Πρωθυπουργός επεσήμανε ότι η πολιτική αυτή έχει ήδη να επιδείξει 
θετικά αποτελέσματα, όπως είναι η στήριξη των εισοδημάτων, 
καταπολέμηση του πληθωρισμού, η εξυγίανση των δημοσιονομικών, 
αλλά και η επίτευξη του μεγάλου στόχου να ενταχθεί η χώρα μας στην 
ΟΝΕ.

Επίσης τόνισε ότι η οικονομική πολιτική της Κυβέρνησης παραμένει 
σταθερή και στηρίζεται στο τρίπτυχο: Ανάπτυξη -Διασφάλιση της 
Ανταγωνιστικότητας στη μετά-ΟΝΕ εποχή- Εμφαση στα κοινωνικο
οικονομικά θέματα που απασχολούν την Κυβέρνηση και τις παραγωγικές 
δυνάμεις.

Τέλος, ο Πρωθυπουργός αναγνώρισε τη συμβολή των εργαζομένων 
στην ανάπτυξη της οικονομίας υπογραμμίζοντας ότι οι εργαζόμενοι έχουν 
επιδείξει κατανόηση για τα μεγάλα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε ως 
χώρα, ως κοινωνία, ως πολίτες.
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Στη συνάντηση του Πρωθυπουργού με το Προεδρείο της ΓΣΕΕ υπήρξε 
συμφωνία στα παρακάτω επτά σημεία:

Πρώτον: Στην προώθηση φορολογικών ελαφρύνσεων που θα αφορούν 
το σύνολο των εργαζομένων και των παραγωγικών δυνάμεων.

Δεύτερον: Στην ενίσχυση του τομέα της Απασχόλησης και των ανέργων 
από το Γ’ ΚΠΣ.

Τρίτον: Στην αναμόρφωση του ΟΑΕΔ σε συνεργασία με τους 
εκπροσώπους των εργαζομένων και των κοινωνικών εταίρων.

Τέταρτον: Στην ουσιαστική συμβολή των κοινωνικών εταίρων στις 
διαδικασίες υλοποίησης του Ελληνικού Σχεδίου Δράσης για την 
Απασχόληση.

Πέμπτον: Στα θέματα του χρόνου εργασίας και ιδιαίτερα στο 35ωρο, το 
οποίο αποτελεί ήδη αντικείμενο συζήτησης με τους κοινωνικούς εταίρους. 
Τα συμπεράσματα της συζήτησης αυτής, καθώς και οι διεθνείς εμπειρίες 
θα διαμορφώσουν τις τελικές κατευθύνσεις.

Έκτον: Στην αναγκαιότητα των κοινωνικών δαπανών, προκειμένου η 
Ελλάδα να πλησιάσει τα επίπεδα κοινωνικής ανάπτυξης των χωρών της 
Ευρωπαϊκής Ενωσης.

Έβδομον: Στη σημασία της νομιμοποίησης των οικονομικών 
μεταναστών, προκειμένου να συμμετάσχουν στην αγορά εργασίας, 
διασφαλίζοντας παράλληλα την απασχόληση του συνόλου των 
εργαζομένων.
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